

即時 熱門 政治 社會 生活 健康 國際 地方 蒐奇 影音 財經 娛樂 汽車 時尚 體育 3



章 「言う」。 「新聞現時批」 | 醫流專題 | 名醫名人 | 抗老養生塑身 | | 謠言終結站 | 健保長照

首頁 > 新聞現時批 > 即時新聞

里長罹患腎腫瘤 嘉基達文西手術精準切除恢復快

2022/01/04 12:25



林岳平說,藉由達文西手術精準切除腫瘤,出血少、傷口小。(記者丁偉杰攝)

[記者丁偉杰 / 嘉義報導] 嘉義基督教醫院醫療再升級,引進第4代達文西手術系統,達 文西醫療團隊今天亮相・嘉義縣朴子市安福里長林岳平到場分享他健檢時發現罹患腎腫 瘤,藉由達文西手術精準切除腫瘤,出血少、傷口小,術後第3天可下床,出院後身體狀 況恢復良好,並感謝醫療團隊的照護。

嘉基院長姚維仁表示,嘉基為提供病患高端醫療服務,興建全台首座智慧手術大樓,引進 高端手術設備第四代達文西手術系統·等同有醫學中心等級醫療設備及技術;醫院培訓達 文西執刀醫師・目前有多位醫師通過認證・取得執刀資格・提供嘉雲地區病患更好的醫護 照顧。

嘉基泌尿科主治醫師洪啟峰說,達文西手術系統目前常被應用到泌尿外科病症的治療,如 攝護腺癌、膀胱癌及腎臟腫瘤切除手術,手術時間縮短、傷口小、出血量少,可降低開刀 過程的壓力及風險,比一般腹腔鏡手術可達到更好的手術成果,有利於病人術後恢復。



朴子市安福里長林岳平(中)感謝嘉基醫療團隊照護·與嘉基院長姚維仁(左)、泌尿科主治醫師洪啟峰(右)合影。(記者丁偉杰攝)

現年54歲林岳平說,去年底健檢發現罹患腎腫瘤,與洪啟峰醫護團隊討論後,12月1日決定採用達文西手術切除腫瘤,術後第3天就可以下床,手術部位有6個不到1公分小洞的手術傷口,約幾天就密合,出院至今身體狀況恢復良好,也漸漸恢復昔日活力。

洪啟峰說,達文西手術在腎臟部分切除及膀胱切除併人工膀胱重建手術上能發揮最大效用,出血率較低、術後併發症較少、疼痛減輕、恢復較快,也為患者爭取更佳的術後腎臟功能,免於未來洗腎風險,目前健保給付手術費用,部分手術材料費需自費。

嘉基表示,目前泌尿科、大腸直腸外科可執行達文西手術,一般外科、婦產部、胸腔外科、耳鼻喉科等也將陸續使用。



嘉基醫院達文西醫療團隊今天亮相。(記者丁偉杰攝)

- ☆健康新聞不漏接,按讚追蹤粉絲頁。
- ☆更多重要醫藥新聞訊息,請上自由健康網。

不用抽 不用搶 現在用APP看新聞 保證天天中獎 點我下載APP 按我看活動辦法

關鍵字

